

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

醉驾被查获才想起病重老母

交警决定人性化执法,15天拘留减成5天,其他处罚不变

本报2月15日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 王琳) 14日,交警一大队民警在上乔西路查获一名醉酒驾车的男子,得知要被拘留15天后,该男子情绪激动,说自己的老母亲病重,需要他陪床照看。交警部门调查后发现情况属实,最终从轻处罚了此人。交警部门称,减轻处罚是基于特殊情况做出的一种人性化执法。

14日中午,李某和几个朋友在上乔西路一家酒店聚会,席间喝了2瓶啤酒。14时聚会结束,李

某抱着侥幸心理驾车上路,并打算将朋友送回家。当他驾车由南向北行驶到环山路与上乔西路交叉口时,被正在执勤的交警一大队民警查住。经测试,李某体内酒精含量为83mg/100ml,属醉酒驾驶。

在交警一大队,李某得知自己的违法行为将被处以拘留15日等处罚时,对办案民警说,家有80多岁的老母亲身患重症,目前由他和哥哥两人轮流侍候。这几天母亲病情加重,如果按规定拘留

15日,李某担心母亲等不到自己从拘留所里出来就会发生意外。此后,李某的情绪异常激动。

见到李某反应强烈,民警没有置之不理,而是一面详尽告知李某所违反的法律规定,让他充分认识到醉酒驾车的社会危害性,一面告诉他,交警部门会充分考虑他的家庭情况,尽快向上级领导请示汇报,酌情减轻对他的处罚。

交警一大队负责人在得知李某的实际困难后,当即联系了李

某的亲属,并到他家中进行走访了解。经核实,李某所说情况的确属实,他母亲身患直肠癌,已是晚期。于是,一大队相关领导如实把李某的情况向上级主管部门进行了汇报。最终,出于执法人性化的考虑,交警部门依法对李某做出了从轻处罚的决定,李某被处以拘留5日、罚款1500元、扣12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

据悉,李某的家人已接替他继续侍候老母亲,并让他安心悔过。



民警展示李某的驾驶证。

大货车侧翻,司机直说纳闷

交警来了一看,判断车辆超载且没安锁扣是事故主因



大货车侧翻现场。本报记者 董从哲 摄

本报2月15日讯(记者 董从哲 张琪 通讯员 曲涛 贤才 于鹏) 15日凌晨,一辆行驶中的大货车在烟台市青年路与北马路交叉口附近发生侧翻,所幸未伤及其他车辆和行人。

15日凌晨4时左右,一辆满载钢管的黑B牌照大货车从地方港的滚装船上下来以后,准备经青年路向北马路行驶,结果行至路口附近时发生侧翻。

记者在现场看到,大货

车向南侧翻于路口东侧,车窗玻璃碎片散落一地,塑料篷布大开,露出满满一车钢管。油箱中的柴油和机油已发生泄漏,其他车辆经过时碾压的油迹足有7、8米远,空气中弥漫着浓浓的柴油味。

据黑龙江籍的驾驶员高某介绍,当时他驾车正沿路口向东转弯,不料车辆竟然慢慢悠悠侧翻了。高某和坐在副驾驶位置上的车主连忙下来查看,结果发现轮胎一点问题都没有。当时高

某和车主都很纳闷,车到底为什么翻了呢?

得知情况的交警二大队民警很快赶到现场疏导交通。面对民警的询问,高某承认,他的货车核定载重24吨,实际载重30余吨。经查,货车车厢前端与车体之间应该有个锁扣,但这辆车并未安装。据民警介绍,车辆在拐弯时会产生离心力,质量越大,离心力就越大。按照高某的说法,他的大货车由于超重,再加上无锁扣固定,而且

青年路向北马路左转弯的角度有点大,极有可能是这些原因导致了车辆侧翻。

由于高某货车所载的钢管属于精密钢管,卸车装车难度较大,经交警部门协调,14时许终于将钢管全部转运,侧翻车辆也被拖移至安全地点停放。

按照道路交通安全法规定,交警部门可对高某处以罚款1000元,扣3分的处罚。目前,此案件正在进一步处理中。

公交恢复原线行驶 临时站点却忘了取消

本报2月15日讯(记者 冯荣达 实习生 王红平) 因为修路,48路公交车临时改线。然而路修好后,48路恢复原线行驶,以前站牌上的临时停车的告示却没有及时撕掉。部分乘客不明就里,在临时停车点白等了很长时间。

15日,有网友在论坛发帖称,14日到阳光批发市场站点坐车,看见站牌上写着“48路车停车点”,可是等了一个小时48路车也没来。有好心市民告诉他,48路早就不走这里了。这位网友称,既然早就不走幸福中路了,公交部门为什么不把原来的告示扯掉?

15日中午,记者在这位网友所说的站点看到,情况确实如此,在半个小时的时间里,48路车一直不见踪影。据住在附近的居民称,48路车不走幸福中路已有一段时间了,要坐车可以到幸福路的站点。

在幸福路站点,48路车司机王师傅告诉记者,前些日子幸福七村附近修路,所以48路车改走幸福中路,但是路修好后就恢复原线路行驶,至今已经有几个月了。

15日下午,烟台市公交集团相关负责人表示,出现这种情况,确实是工作疏忽所致,集团将尽快解决此事,不再耽误市民出行。

玩手铐不料铐牢自己 消防员把他“释放”

本报2月15日讯(记者 鞠平 通讯员 殷欣) 买了个玩具手铐,摆弄来摆弄去竟将自己锁住了,更糟糕的是钥匙又打不开手铐。15日下午,一名少年在父亲的带领下来到牟平消防中队求助。

15日13时45分,牟平消防中队迎来两名特殊的客人——一名戴着手铐的少年和他的父亲。据少年的父亲介绍,儿子在玩仿真玩具手铐时将自己锁住,没想到钥匙失灵,怎么也打不开了。

消防官兵迅速组织精干人员进行研究,很快找到了问题所在。原来玩具手铐锁孔已被挤压变形,钥匙根本插不进锁孔内。大家随后在少年的手腕和手铐之间放置了一块纸质垫板,以防二次伤害,然后用钢锯慢慢切割,最终将手铐顺利打开。

没钱上网合伙行窃 3名“90后”同进班房

本报2月15日讯(记者 鞠平 通讯员 卫蔚) 三名“90后”网迷无线上网竟去行窃,15日凌晨被同时抓获。

15日凌晨,烟台港公安局芝罘湾派出所民警在辖区巡逻时,当场抓获林某、王某、张某三名盗窃生铁的年轻人。

据了解,林某、王某为烟台人,都是19岁,张某20岁,是个外地人。今年1月份三人在市区某网吧结识,经常一起泡在网吧。由于春节期间身上的钱都花光了无线上网,便在一名“好心大哥”的指点下到港里偷生铁卖钱。没想到刚动手就被抓了个现行,最后还进了班房。

女硕士应聘被问得当场落泪

招聘方称可能是就业心理压力过大造成的

本报2月15日讯(记者 张琪 实习生 徐杉杉) 15日上午,烟台市芝罘区人才市场举办了一场大型招聘会。记者在一招聘摊位前看到,一名女硕士竟在招聘现场被问得当场落泪。招聘方称,可能是该女生就业期间心理压力太大,对“能否胜任”的话题太过敏感所致。

上午10时30分,记者在烟台杰奇外语学校的招聘摊位前注意到,一名应聘女生因未能回答出招聘方提出的问题,竟然当场落泪。

旁边的母亲看到女儿掉眼泪,一面给女儿递纸巾,一面向招聘人员解释说孩子实在是太紧张了,说着说着,自己的眼圈也红了。该女生的这一举动令招聘方大为惊讶。

记者了解到,这名女生是天津一大学外语专业的应届硕士毕业生,因为家在烟台,她准备在烟台就业。学校的招聘人员告诉记者,因为专业需要,双方用英语做了简单的交流。交流结束后,招聘方询问该女生能否胜

任工作,没想到这名女硕士刷地一下眼泪就下来了。招聘人员还说,可能是就业压力太大,该女生应聘过多次,一时还没找到合适的工作所致。招聘人员告诉记者,其实她的英语口语发音不错,但就是对自己太不自信,对刚才的提问理解有偏差。

中午12时,记者再次来到该招聘摊位,学校招聘人员称,他们欢迎高学历的求职者前来应聘,因此愿意给这名女硕士一次试讲的机会。



应聘的女硕士正在擦眼泪。

